
           Osnovna šola Bičevje  

   Splitska ulica 13, 1000 Ljubljana 
 

 

 

e-mail: o-bicevje.lj@guest.arnes.si,    tel/fax: 01/283 30 13,    davčna št.: 43397883,     TRR: 01261-6030665474 

Številka: 900-8/2017/4 

Datum: 9. 3. 2018 

ZAPISNIK 2. REDNE SEJE SVETA STARŠEV OŠ BIČEVJE z dne 27. 2. 2018 

 

Prisotni:  Boris Šprajc (1.A), Vanja Badovinac (1.B), Marija Burnik (2.B), Zarika Snoj Verbovšek (3.A),    
                 Barbara Kmet (3.B), Jakob Novak Jon (4.B), Ana Šavli (5.A), Danaja Smolnikar (5.B), Maja 
                 Muratspahić (6.A), Petra Lebeničnik (6.B), Mojca Grudnik (7.B), Nataša Milivojevič (8.A),  
                 Katja Pajić (8.A), Jovan Bojkovski (8.B), Janez Osredkar (9.A), Rok Tomšič (9.B) 
 
Prisotni vabljeni:   Peter Klun – ravnatelj, Maja Novljan – pomočnica ravnatelja, Alenka Fajfar Gnezda  

                                  – pedagoginja 

 

Lista prisotnosti je priloga zapisnika. 

Sejo vodi predsednica Sveta staršev OŠ Bičevje, Marija Burnik. 

 

Dnevni red: 

1. Potrditev dnevnega reda 2. redne seje Sveta staršev 

2. Pregled in potrditev zapisnika 1. redne in 1. dopisne seje Sveta staršev ter pregled realizacije sklepov. 

3. Poročilo predsednice Sveta staršev o dogajanju v času med prvo in drugo redno sejo Sveta staršev. 

4. Poročanje predstavnikov staršev v Svetu šole. 

5. Poročanje predstavnika sveta staršev v aktivu svetov staršev o delu aktiva in deli Zveze aktivov 

svetov staršev Slovenije. 

6. Poročilo o uspehu v 1. ocenjevalnem obdobju. 

7. Pregled in seznanitev z letnim poročilom za leto 2017. 

8. Seznanitev s planom dela za obdobje marec-junij 2018. 

9. Seznanitev s spremembami Hišnega reda. 

10. Poročilo šolskega sklada. 

11. Obravnava anonimne pritožbe. 

12. Organizacija šolske prehrane. 

13. Pobude, predlogi, vprašanja. 

 

K1. Potrditev dnevnega reda 2. redne seje Sveta staršev. 

Svet staršev se je seznanil z dnevnim redom. 

Sklep št. 1: Dnevni red 2. redne seje Sveta staršev je bil soglasno sprejet. 

 

K2. Pregled in potrditev zapisnika 1. redne in 1. dopisne seje Sveta staršev ter pregled realizacije sklepov. 

Sklep št. 2: Zapisnik 1. redne seje Sveta staršev je bil soglasno potrjen. 

Sklep št. 3: Zapisnik 1. dopisne sej Sveta staršev je bil soglasno potrjen. 
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K3. Poročilo predsednice Sveta staršev o dogajanju v času med prvo in drugo redno sejo Sveta staršev. 

Predsednica poroča, da je bila novembra izvedena zbiralna akcija starega papirja, da je na novo sestavljen 

Upravni odbor šolskega sklada, pohvali prenovljeno spletno stran šole, prosi pa vodstvo šole za ažurnost le-

te in za vnos dogodkov v koledar. 

Konec novembra je prišla na njen naslov pritožba glede hrane (deljenje rogljičkov pri malici, premalo palačink 

pri kosilu). Prebrala je odgovor vodje prehrane ge. Benedik, da rogljičkov in ostalega pekovskega peciva 

nikoli ne delijo na pol, lahko pa to storijo učenci sami, če predvidevajo, da ne bodo pojedli vsega. Palačink je 

zmanjkalo le za eno učenko, ki je na kosilo prišla zelo pozno, zato ji je kljub zamudi kuharica v zameno 

ponudila napolitanke. 

 

K4. Poročanje predstavnikov staršev v Svetu šole. 

Posebnega poročanja s 5. redne ter 3. in 4. dopisne seje ni bilo. 

 

K5. Poročanje predstavnika sveta staršev v Aktivu svetov staršev o delu aktiva in delu Zveze aktivov svetov 

staršev Slovenije. 

Predstavnik Sveta staršev v Aktivu pove, da se je izvajala anketa glede prostovoljstva na osnovnih šolah. Na 

naši šoli organiziranega prostovoljstva nimamo. 

 

K6. Poročilo o uspehu v 1. ocenjevalnem obdobju. 

Svet staršev se je seznanil s poročilom o uspehu v 1. ocenjevalnem obdobju.  

Namestnica ravnatelja pohvali, da je bilo v 1. ocenjevalnem obdobju manj neupravičenih ur kot lansko šolsko 

leto ter, da je razveseljiv podatek, da se starši v večjem številu udeležujejo govorilnih ur. 

Predsednica sveta staršev opozori, da je bilo v preteklosti dogovorjeno, da so roditeljski sestanki za različne 

razrede ob različnih urah, saj je za starše, ki imajo na šoli več otrok, sicer udeležba otežena oz. nemogoča. 

Drugi roditeljski sestanek februarja je bil za večino razredov ob isti uri. Namestnica ravnatelja pove, da so bila 

v začetku šolskega leta dana navodila učiteljem glede ure sestankov, vendar je nastala težava, ker so učitelji 

samovoljno spremenili uro začetka sestanka. Predsednica sveta staršev vpraša ali bi bilo možno imeti 

roditeljske sestanke ob različnih dnevih za različne razrede. 

 

K7. Pregled in seznanitev z letnim poročilom za leto 2017 

Svet staršev se je seznanil s pregledom letnega poročila za leto 2017.  

Ravnatelj posebej pohvali in čestita dobitnicama visoke in laskave nagrade Jabolko navdiha, ki sta ga prejeli 

Bernardka Avsenik in Alenka Gnezda za sodelovanje na filmskem natečaju. 

Predstavljeni so bili pomembnejši dosežki sodelovanja učencev na likovnih in otroških razstavah, 

pomembnejši uspehi učencev na tekmovanjih na državnem in področnem nivoju, analiza in rezultati NPZ. 

Dogovorjeno je bilo, da se dokument "ANALIZA NPZ po letih, razredih in predmetih", pripravljen na OŠ 

Bičevje in posredovan članom Sveta staršev, lahko posreduje vsem staršem na OŠ. 

 

K8. Seznanitev s planom dela za obdobje marec-junij 2018. 

Svet staršev se je seznanil s planom dela za obdobje marec-junij 2018.  
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Ravnatelj pove, da je plan dela ustaljen po delovnem načrtu.  

Ravnatelj še pove, da je predvidena sanacija razpok na šoli, ki so posledica gradnje sosednjega objekta, 

obnova igral, nakup računalniške opreme in izgradnja modernega brezžičnega omrežja na šoli. 

 

K9. Seznanitev s spremembami Hišnega reda. 

Svet staršev se seznani s spremembo hišnega reda in ugotavlja, da smo v neskladju z le-tem. Ravnatelj pove, 

da je sprememba glede vstopa v šolo učencem, zaposlenim, obiskovalcem in najemnikom. Do sedaj so bili za 

odpiranje vrat med trajanjem pouka zadolženi dežurni učenci, sedaj pa naj bi to potekalo preko domofona, ki 

je nameščen v tajništvu šole. Vendar pa zaradi tehničnih težav (vzrok je v ponudniku) domofon še ne deluje. 

Zato zaenkrat za odpiranje in nadzor vrat skrbijo hišnik, čistilke in učitelji. 

Predsednica sveta staršev prosi vodstvo šole, da se točka 4.2.d (Mentor interesne dejavnosti pospremi celo 

skupino učencev tudi po končani uri ali vadbi do izhoda in poskrbi, da učenci zapustijo šolsko stavbo.) 

dosledno izvaja. 

Sporna je tudi točka 6.3 glede ukrepov in prepovedi uporabe nedovoljenih naprav in pripomočkov za 

fotografiranje in snemanje posnetkov (uporaba mobilnih telefon v času prisotnosti otrok na šoli). 

 

K10. Poročilo šolskega sklada. 

Predsednica sveta staršev pove, da smo prejeli poročilo 1. seje Upravnega odbora šolskega sklada, 2. seja bo 

izvedena naslednji teden. S strani Upravnega odbora je bil Sveta staršev naprošen, da poda predloge za 

namen porabe sredstev sklada. 

Sklep št. 4: Svet staršev predlaga, da je šolski sklad prvotno namenjen socialno ogroženim otrokom. 

 

K11. Obravnava anonimne pritožbe. 

Svet staršev se je seznanil z anonimno pritožbo nad učiteljem angleškega jezika g. Klemnom Kersteinom in z 

njegovim odgovorom. Soglasno je bil sprejet naslednji sklep: 

Sklep št. 5:  Svet staršev se z napisanim v anonimni pritožni ne strinja in učitelju izraža vso podporo. Po 

zbranih informacijah iz razredov učitelj poučuje kakovostno, učenci so z njegovim delom zadovoljni, kot 

učitelj je zelo priljubljen. 

 

K12. Organizacija šolske prehrane. 

Prošnja nekaterih staršev je, da imajo otroci, ki iz verskih razlogov ne jedo svinjskega mesa, izbiro, da brez 

zdravniškega potrdila dobijo dietno prehrano oz. da se svinjsko meso nadomesti s katerokoli drugo vrsto 

mesa (piščanec, puran, govedina, riba). 

Svet staršev se strinja z vodstvom šole, da ostane organizacija šolske prehrane enako kot je bila do sedaj. 

Ravnatelj pove, da šola zagotavlja zdravo prehrano. Otrok ima možnost zavrniti del obroka ali cel obrok, če to 

želi, otroci imajo vedno na razpolago sadje, mlečne izdelke in kruh. Pove tudi, da bi prilagoditev tu lahko 

sprožila verižno reakcijo - v kolikor bi ponudili drugo možnost pri mesu, bi jo verjetno morali tudi pri ostali 

hrani. Poleg tega je šolska kuhinja kadrovsko podhranjena in zato tega tudi ne bi mogli izvesti. 

 

K13. Pobude, predlogi, vprašanja. 
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2-1, pobuda: 

Na roditeljskem sestanku 1.b razreda je bilo govora o problemu zavržene hrane. Mnogi starši ob odsotnosti 

otroka ne odjavijo prehrane (januar je bil zaradi bolezni otrok v tem smislu menda sploh problematičen) ali 

pa ta ostane iz različnih drugih razlogov. Slišali smo, da lahko - sicer po nepreverjenih informacijah - hrano, ki 

ostane, dobijo starši z odločbo CSD, delno pa gre v kakšne druge namene (npr. v centre za brezdomce in 

podobno). Torej se da odvečno hrano porabiti in ne vreči stran. 

Namestnica ravnatelja pojasni, da se z odločbo CSD verjetno misli na otroke, ki imajo z odločbo urejeno 

subvencionirano kosilo. Ravnatelj pove, da lahko ti otroci oz. njihovi starši neodjavljen obrok  prevzamejo na 

šoli. Predsednica sveta staršev prosi, da se preveri ali lahko obroke prevzamejo tudi ostali, ki to želijo (ker 

obroka niso mogli pravočasno odjaviti) in ne samo otroci, ki imajo odločbo. 

Sicer pa je težava zavržene hrane predvsem v tem, da gre za hrano, ki so jo otroci pojedli na pol, ostalo pa na 

pladnju vrnili. Ta hrana se zbere v posebne zbiralnike in gre v nadaljnjo predelavo. 

 

2-2, pritožba: 

Še vedno ima precej otrok pritožbe nad hrano: testenine so še vedno (zelo) premastne, občasno prekuhane 

(prekuhan je pogosto tudi riž), hrana je bodisi preslana bodisi premalo slana (največkrat omenjajo krompir, ki 

ga očitno posolijo na koncu in je na vrhu preslan, na dnu pa premalo soljen, preslan je tudi riž). Ali je šola 

nadaljevala ankete o zadovoljstvu učencev s prehrano? 

Pedagoginja pove, da so učenci sami (predstavniki razredov v šolski skupnosti) izvedli anketo med učenci, 

kjer so zbrali konkretne in dobronamerne predloge in jih predali kuhinji šole. Zagotovi, da se bodo kuharice 

potrudile in ponudile hrano bolj po okusu otrok. 

Svet staršev predlaga naj se ankete o zadovoljstvu učencev s prehrano izvajajo še naprej. 

 

2-3, predlog: 

Predlog, da na šoli začnemo s prostovoljstvom, najprej otrok (pomoč med seboj pri učenju, domačih nalogah 

…, pomoč pri pripravi dogodkov, urejanju / okrasitvi šole …), lahko tudi staršev. 

Predlog prostovoljstva podpirata tako vodstvo šole kot Svet staršev.  Pedagoginja bo poiskala oz. zbrala 

možnosti prostovoljstva, npr. otroci višjih razredov lahko nudijo pomoč otrokom iz nižjih razredov. Kot 

prostovoljci so pripravljeni sodelovati tudi starši. 

 

2-4, pritožba: 

Plavalni tečaj za prve razrede: 

- Pedagoški pristop vaditeljev: Vemo, da morajo držati red in disciplino, vendar pa ne na neprimerne načine in 
naj jim stvari ne uidejo v rutino. Kot v primeru, ko nek otrok nečesa ni upal ali znal takoj narediti in je moral 
zato iti za kazen stati pred steno ali neprimerno dretje na otroke – glasno govorjenje je nekaj drugega. 
- Sodelovanje učitelj – vaditelj: Ko se otroci formirajo v skupine glede na znanje plavanja, bi bil vaditelju 
dobrodošel učiteljev kratek opis (značilnosti) določenega otroka (npr.: občutljiv, izredno živahen...). 

ODGOVOR učiteljic 1. in 2. razredov (Saša Štilec, Maruša Zabukovec, Barbara Majcen, Mateja Menart):  

Na tečaju smo bile učiteljice ves čas prisotne ob bazenu. Vaditelji po naši presoji svoje delo opravljajo 

zavzeto, profesionalno in strpno. 

Stanja ob steni ni bilo. Učenec ob kršitvi pravil, s katerimi ogrožajo svojo ali varnost drugih otrok nekaj časa 

sedi na klopi ob bazenu. (Pravila so jasno predstavljena že v šoli in nato prvi dan tečaja s strani vodje 

vaditeljev). Otroci zaradi strahu ali neznanja nikoli niso bili kaznovani. 
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Učiteljice vaditeljem prvi dan tečaja predstavimo posebnosti otrok v kar sodijo bolezni, alergije, slabo 

razumevanje jezika, odločbe o posebnih potrebah. 

 

Predstavnica staršev 1.b razreda dodatno pove, da naj bi trenerji na tečaju plavanja zelo, tudi ponižujoče, 

vpili na otroke, še posebej na tiste, ki niso kazali velikega zanimanja za plavanje. Otroci so dobili odpor do 

vode in samega plavanja, namesto, da bi bila to za njih lepa, vesela in poučna izkušnja. Prav tako pove, da se 

otroci na tečaju plavanja niso naučili plavati. 

Svet staršev prosi vodstvo šole, da pridobi informacijo glede konkretne pritožbe. 

 

2-5, pobuda: 
Predlagamo, da se število ur dopolnilnega pouka poveča. Zanima nas analiza izvajanja dopolnilnega pouka 
po ostalih OŠ. Ali ga je več ? Enako tudi vprašanje o možnosti povečanja števila ur dodatnega pouka. 

 
Že pri obravnavi točke 6 dnevnega reda je vodstvo šole pojasnilo, da so s številom ur dopolnilnega pouka 
omejeni s plačilom ministrstva; naši otroci imajo že sicer več ur dopolnilnega pouka, kot je predvideno. 

 
2-6; pobuda: 
Predlagamo, da se v dogovoru s policijo izvede tehniški dan, pri katerem bi sodelovali policijski psi/konji. 
(predlog iz 8.b) 
 
Vodstvo šole pojasni, da je takšen učni dan težko izvesti, ker mora biti tehnični dan v skladu z učno snovjo in 
mora obsegati 5 šolskih ur ter pozove predstavnike sveta staršev za pomoč pri izvedbi oz. organizaciji. 

 
2-7, pritožba: 
Zanima nas, zakaj učenci, ki so pri urah telesne vzgoje oproščeni telovadbe, zapuščajo telovadnico in se 
sprehajajo po garderobah, brez da bi vprašali učitelje za dovoljenje za izhod (učitelji pa sploh ne vedo, da 
učencev ni v telovadnici) 
9.2.18 so namreč 4 učenci, ki niso telovadili 2 krat zapustili telovadnico. Medtem, ko so se fantje zadrževali v 
garderobi, je en uriniral v steklenico v kateri je imel drug učenec vodo. Proti tem fantom je sicer šola uvedla 
določene ukrepe. Lani med uro telovadbe je nekdo zmetal hlače in pulover pod tuš. Zdi se nam, da imata 
učitelja telovadbe zelo malo nadzora nad učenci, ki ne telovadijo. Verjetno se ne dogajajo takšne stvari samo 
v našem razredu. 

 
Ravnatelj pove, da je šlo v konkretnem primeru za učence, ki so zapustili telovadnico z odobritvijo učitelja, z 
namenom, da gredo na stranišče. Ker pa se niso vrnili v predvidenem času, je učitelj odšel za njimi in jih ujel 
pri dejanju samem. Pove tudi, da med poukom učenci vedno zapuščajo učilnico izključno z odobritvijo 
učiteljev in ima učitelj torej nadzor nad njimi. 
Glede na to, da tudi med ostalim poukom učenci praviloma ne odhajajo iz razreda na stranišče, Svet staršev 
predlaga, da isto pravilo velja tudi za ure športne vzgoje. 

 
2-8, pritožba: 
Učiteljica Bernarda Avsenik je učence 16.2.2018 med rekreativnim odmorom poslala ven v copatih in brez 
oblačil. Imamo posnetke učencev, ki stojijo v copatih in brez bund na -6 stopinj. Zahtevamo, da se takšne 
stvari več ne dogajajo na šoli, ne glede na razlog takšnega ukrepa. Zahtevamo, da se imenovano učiteljico 
opozori.  
 

Vodstvo šole pojasni, da je kar nekaj učencev, ki v času rekreativnega odmora ne želijo ven in se na vse 

načine poizkušajo izogniti izhodu. Da pa šola kljub temu vztraja pri izhodu otrok na sveži zrak, zato vsi učenci, 
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ki pridejo neobuti in neoblečeni, čas rekreativnega odmora preživijo na obloženem podiju takoj za vrati 

izhoda in jim ni nič hudega, če zunaj stojijo nekaj minut. 

Svet staršev se strinja, da pravila obstajajo in otroci se jih morajo držati. 

 

2-7, pobuda – pritožba: 

1.a razred: Pobuda se nanaša na začetek šolskega leta in sicer na jutranje varstvo do 8.15. Septembra so se 

otroci ravno ob ponedeljkih srečevali z vedno novimi učitelji/varuhi. Za nekatere otroke je bil že sam vstop v 

šolo stresen, ponedeljkovo varstvo pa je to še dodatno potenciralo. Redno se je dogajalo, da je več otrok 

jokalo pred vstopom v razred. Ko bi bili učitelji poznani, bi se to zelo ublažilo. Naslednje dni, od torka dalje, so 

bili učitelji poznani in je bilo omenjenih situacij opazno manj. Za prehod iz vrtca v šolo ne vidim potrebe in 

smisla, da se ga naredi čimbolj trdega. Seveda se mora marsikaj postaviti na trdo in takoj, a verjetno ni 

razloga, da se to dela pri jutranjem sprejemanju v šolo. Namen pobude je, da bi vsaj v ponedeljkih otroke 

prvih razredov torej sprejemali znani učitelji. 

ODGOVOR: Učiteljice 1. in 2. razredov se strinjamo s pobudo staršev, da v mesecu septembru v jutranjem 

varstvu 1. razreda otroke sprejema ena od učiteljic ali vzgojiteljic prvega razreda. V naslednjih mesecih pa to 

ni več pomembno. 

2-8, pobuda: 

7.b: Dodatni pouk za matematiko pri učiteljici Marti Praprotnik, ki je vsak drugi teden, ob 14. uri, na katerega 

pa eden od učencev ne more hoditi, ker ima takrat pouk (izbirni predmet). Mnenje učiteljice je, da bi bilo bolje 

imeti dodatni pouk v preduri, kot lansko šolsko leto, a ne odloča o tem ona sama. 

Namestnica ravnatelja pove, da se to lahko uredi na način, da se učenca prestavi v drugo skupino pri 

izbirnem pouku in se mu tako dodatni pouk ne bi prekrival. 

 

2-9, pobuda: 

Obuditev šolskega plesa za višje razrede, ki je nekoč že obstajal in ga nekatere OŠ še imajo. 

Svet staršev prosi vodstvo šole, da se povpraša glede interesa šolskega plesa učence sedmih, osmih in 

devetih razredov in naj se izvede. Vodstvo šole podpira šolski ples. 

 

2-10, pritožba: 

Pritožba staršev nad kakovostjo poučevanja fizike in kemije (večja težava je pri pouku fizike). Učiteljica Mojca 

Marinč menda po mnenju učencev preveč razpravlja o psihologiji in premalo o snovi. 

Predstavniki staršev povejo, da so jim otroci potožili, da se učiteljica velikokrat osebno zaupa, da zato bolj 

trpi znanje iz predmeta, predvsem fizike. Pedagoginja pove, da se je z učiteljico o tem že pogovorila in sta 

prišli do dogovora, da v kolikor bo učiteljica imela kakršnekoli težave, naj se v zvezi z njimi obrne na vodstvo 

šole. Drugače je mnenja, da je učiteljica sposobna in uči kakovostno. 
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Razno: 

Predstavnica sveta staršev osmega razreda pohvali učiteljico Bernardko Avsenik, učenci so z njenim delom 

izredno zadovoljni, pouk zgodovine je kakovosten in učiteljica je zelo priljubljena. 

S strani sveta staršev je podan predlog vodstvu šole, da se na spletno stran dajo v koledar: roditeljski 

sestanki, športna tekmovanja, Bičevski živ-žav, datum akcije  zbiranja starega papirja. 

Podana je tudi prošnja, da vodstvo šole preveri pri učiteljih športne vzgoje glede možnosti prijave na športna 

tekmovanja in da se pridobi in objavi seznam le-teh. 

Predsednica sveta staršev prosi delovno skupino za delovne zvezke , da se uskladijo z učitelji, ki predvidoma 

že izdelujejo sezname delovnih zvezkov za prihodnje šolsko leto. Opozori tudi, da morajo učitelji na seznam 

gradiv, ki ga bomo potrjevali na 3. redni seji Sveta staršev uvrstiti tudi vsa elektronska gradiva, ki bodo 

nadomestila delovne zvezke ter tudi vse druge morebitne učne pripomočke, ki jih želijo uporabljati v 

prihodnjem šolskem letu (tako da z njimi starši ne bodo imeli naknadnih dodatnih stroškov). 

 

 

Seja se je zaključila ob 19.30. 

 

 Predsednica Sveta staršev 

Zapisnik sestavila OŠ Bičevje 

Mojca Grudnik Marija Burnik 
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